
Ata da 5ª Reunião do Comitê Gestor Regional do
Sistema e-Gestão - 2024

1. Identificação da Reunião

Data Horário Local Coordenador da
reunião

14/08/2024
quarta-feira Início 14h Término 14h20 Videoconferência Juiz Lindinaldo Silva

Marinho

2. Objetivos da Reunião - Pauta
1- Jira no Egestão sobre movimento de suspensão no segundo grau não lido pelo extrator
2- Extrator Sigep
3- Dados Igest
4- BI Setic

3. Participantes

Nome Lotação
1 Lindinaldo Silva Marinho Juiz Auxiliar da Presidência, Presidente do Comitê
2 Larissa Leonia Bezerra de A. Albuquerque Juíza Auxiliar da Corregedoria
3 Clóvis Rodrigues Barbosa Juiz Substituto da 6ª VT de João Pessoa
4 José Artur da Silva Torres Juiz Substituto da 3ª VT de Campina Grande
5 Fernanda Silva de Lima Coordenadora de Inteligência e Gestão Negocial
6 Rodrigo de Araujo Gouveia Chefe da Divisão de Sistemas Nacionais
7 Talita Simões Leão Diretora da 6ª VT de Campina Grande

Convidados
Agenor Costa Júnior Seggest
Daniel Araújo Nóbrega Seggest
Rogério Nunes Costa da Silva Núcleo de Gestão Negocial e Análise de Dados

4. Discussão
De início, registram-se as ausências Ozanete Gondim Guedes Pereira (em correição), Karina Pereira
Diniz (reunião na DG), Renan Cartaxo Marques Duarte e Otaviano José do Nascimento Alcântara
(férias).
A servidora Fernanda SIlva relatou que, em virtude de erro no extrator, há processos do 2º grau
aparecendo com prazo vencido porque os sobrestados não estão sendo identificados. Foi realizada a
inclusão via script do movimento “suspenso por determinação judicial” na mesma data da suspensão.
Sobre o tema, a informação do Jira é que será resolvido na versão 3.2.
No que diz respeito ao extrator do Sigep, a Setic providenciou a disponibilização para que comece a ser
analisado, possibilitando a posterior avaliação do comitê.
O servidor Rodrigo Gouveia disse que está instalada a versão de junho, no entanto, existe uma mais
recente, que será brevemente liberada para que comece a análise.
Sobre os últimos resultados do Igest, os indicadores e mesoindicadores foram analisados de forma
individual e serão enviados para cada unidade judiciária. Na reunião, foram apresentados os
comparativos em nível nacional, demonstrando-se a evolução das unidades judiciárias do Regional.
O juiz auxiliar da presidência destacou a importância da identificação de o que pode ser melhorado nas
unidades judiciárias para que se consiga alcançar melhores índices, sugerindo que seja apontada a



Ata da 5ª Reunião do Comitê Gestor Regional do
Sistema e-Gestão - 2024

diferença para que se atinja o percentual do próximo quartil e o que pode ser feito para melhoria.
A servidora Fernanda sugeriu enviar as informações específicas de cada unidade bem como a
estimativa de quantitativos que devem ser atingidos para que sejam alcançados melhores índices.
Foi pontuada a importância de que a estimativa seja indicada em números, por exemplo, para a vara x
alcançar a posição x, quantos processos deveriam ter sido baixados?
Tratando-se do último ponto da reunião, atinente ao BI disponibilizado pelo TRT-8 em fase de
implantação no TRT-13, O servidor Rodrigo Gouveia informou que a Setic está com dificuldades porque
não há manual de instalação, no entanto, o trabalho está cerca de 60% já desenvolvido e espera que
até a próxima reunião do comitê tenha mais avanços na área.

A ata foi digitada por mim, Talita Simões Leão, e segue assinada eletronicamente pelo Juiz Lindinaldo
Silva Marinho.
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